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Ata de Reunião Ordinária do 
Colegiado do Curso de Educação Física 
da Universidade Federal do Amapá, 
realizada no dia 03 de outubro de 2023, 
iniciada às 15horas, de forma presencial, 
no Laboratório de Estudo e Pesquisa em 
Educação Física, Esporte e Lazer. 

Ao terceiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às quinze horas, reuniram-
se presencialmente no Laboratório de Estudo e Pesquisa em Educação Física, Esporte e Lazer, 
o coordenador substituto do Curso de Educação Física, professor Alvaro Adofo Duarte 
Alberto eos/as docentes: Alisson Vieira Costa, Carlos Wagner Ferreira Farias, Célio 
Roberto Santos de Souza, Dilson Rodrigues Belfort, Demilto Yamaguchi da Pureza, 
Gustavo Maneschy Montenegro e, Ronédia Monteiro Bosque.Também participaram as/os 
discentes, Vítor Vinícius Campelo, Andressa Witória Monteiro dos Santose, Raul Lobato 
de Brito. A  professora Cássia Hack justificou sua  ausência em virtude de nao estar muito 
bem de saúde, assim como, o professor Agripino Alves Luz Junior justificou a ausência,  
pois estava realizando exames médicos. O professor Wollner Materko encontra-se de férias 
no período de 02 a 16 de outubro de 2023. A reunião teve os seguintes pontos de 
pauta:1.Apreciação da ata da reunião anterior: O coordenador substituto do curso, 
professor Alvaro Adofo Duarte Alberto apresentou a ata referente ao dia 12 de setembro de 
2023 que foi apreciada pelo CCEF previamente e, posteriormente, colocada para votação. A  
mesma foi aprovada sem restições. 2. Informes: A profssora Cássia Hack informou, por 
meio de mensagem enviada a esta coordenação, que no período de 7 a 10 de novembro de 
2023 irá participar  do XXXI Seminário Internacional de Investigación sobre la Formación de 
Profesores Mercosur – Conosur - Homenaje a Dr. Ovídio Andrés Charles Van Glover – com o 
Tema Central “La formación docente, cuatro décadas de reformas educativas en 
Nuestramérica. Entre neoliberalismos, progresismos y neoconservadorismos: Estado de la 
cuestión, obstáculos y desafios”. Este evento acontecerá em Caracas/Venezuela. O discente 
Vítor Vinícius Campelo informou que fez a solicitação, à empresa responsável pela limpeza,  
das chaves dos armários localizados nas arquibancadas do ginásio poliesportivo como 
também dos armários menores de madeira,  pois os discentes e docentes necessitam destes 
espaços para a acomodação de materiais para suas atividades. O professor Demilto 
Yamaguchi da Pureza informou que no dia 02 de outubro do corrente ano  iniciou-se o ciclo 
de defesa dos TCCs e se extenderá até o dia 06/10/23 com um total de 14 
apresentações.Informou também sobre uma chamada de edital advinda do Conselho Nacional 
de Pesquisa-CNPQ para implantação de um projeto de extensão de esportes. O professor 



Demilto ressaltou que juntamente com o professor Dilson eleboraram uma proposta tendo 
como eixo tematico “Esporte e Atividade Física para Crianças e Adolesnentes nasEscolas 
Públicas para encaminhar ao CNPQ. A professora Ronédia Monteiro Bosque agradeceu aos 
docentes e discentes que participaram e prestigiaram o Festival de Ginástica realizado no 
periodo da manhã do dia 03/04/23 no ginásio poliesportivo. O professor Alisson Vieira Costa 
informou que está aberta a submissão de artigos para serem publicados na Revista LICERE 
com a temática Lazer, Natureza e Paissagem. Esta revista é editada pelo Programa de Pós 
Graduação Interdisciplinar em Lazer da Universidade Federal de Minas Gerais-UFMG. O 
professor Dilson Rodrigues Belfort informou sobre convocação da atleta  paralimpica, 
juntamete com o professor Marlon  para a participação dos Jogos Panamericanos. Informou 
também sobre a aprovação dos projetos pela lei de incentivo ao esporte e que neste projeto 
pretende contemplar a modalidade de voleibol dentro da UNIFAP e  realizar uma parcetria 
com o Instituto Federal do Amapá-IFAP com a modalidade de handebol. O professor Carlos 
Wagner parabenizou  a professora Ronédia pela condução do Festival de Ginástica. O 
professor Célio Roberto Santos de Souza informou que o curso de Licenciatura em 
Educação Fisica-UNIFAP na modalidade EAD irá passar, ainda no mes de outubro do 
corrente ano,  pelo processo de avaliação. E que todos que ministram aulas e os que já 
ministraram,no referido curso, deverão preencher uma planilha e também organizar todas as 
comprovações de suas atividades que constam no seu Currículo Lattes nos últimos cinco anos. 
O professor Gustavo Maneschy Montenegro informou que está aberto até o  dia 06/10/23 o 
sistema para fazer requisição de utensílios para uso dos cursos. 3-Apresentação da servidora 
MARIA DOLORES TAVARES BUENO para a Coordenação do Curso de Educação 
Física, a contar de 18/09/2023. A referida servidora informou a esta coordenacao que 
poderia comparecer à reunião pelo fato de já ter agendado uma consulta médica para o mesmo 
dia e horário. 4- Aclamação da nova gestão da coordenação do curso. O professor Alisson 
Vieira Costa, presidente da Comisão Eleitoral para coordenador(a) do curso e substituto(a) 
eventual da coordenaçãodocurso de licenciatura em Educação Física da Universidade Federal 
do Amapá – UNIFAP, ressaltou que de acordo com o Edital Nº 01/23-CCEF/UNIFAP em 
sendo chapa única a eleição se dará por aclamação. Neste caso, como aconteceu a inscrição de 
apenas uma chapa composta pelas professoras Letícia de Carvalho Ferreira e Ronédia 
Monteiro Bosque foi colocado para votação, sendo nove votos favoráveis a chapa inscrita e 
três abstenções. A Chapa eleita será empossada em 07/11/2023 em reunião do Colegiado do 
Curso de Educação Física da UNIFAP. Eu, Alvaro Adolfo Duarte Alberto, coordenador 
substituto do Curso de Educação Física, lavrei a presente ata às 16:00 horas, que se 
devidamente aprovada, será assinada pelos membros do Colegiado do Curso de Educação 
Física da Universidade Federal do Amapá presentes na reunião. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


